



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2024**

**RODRIGO DE SOUZA**, PREFEITO MUNICIPAL DE PETROLÂNDIA- SC, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, da Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO 01/2025 ao Edital de Processo Seletivo 001/2024, conforme segue:

**RETIFICAÇÃO 01/2025**

Por este instrumento, retifica-se o item 9.1.1 letra “j”, o qual passará a ter a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

j) Atestados de capacidade: Oftalmológico, Cardiológico, Psiquiátrico e Ortopédico;

**LEIA-SE:**

j) Atestados admissional;

**Demais itens permanecem inalterados.**

Município de Petrolândia, 23 de janeiro de 2025.

**RODRIGO DE SOUZA**  
**Prefeito Municipal**